# LHKOBCKUU

Общественно-политическая газета Выходит по пятницам Цена свободная

12 октября – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Уважаемые труженики и ветераны агропромыш-ленного комплекса Смоленской области!

№41 (3727)

Поздравляю вас с профессиональным праздником! В этом году смоленские аграрии встречают его достойно, занимая первое место по Российской Федераиии по посевным площадям льна-долгунца и переработке льна, а также по кролиководству. Они – лидеры в Центральном федеральном округе по объемам производства плодоовощных консервов, сухого молока и сухих

Успешно реализуются масштабные инвестиционные проекты, направленные на развитие животноводства, модернизацию производственных мощностей предприятий АПК, производство современной сельскохозяйственной техники, что позволяет решать стратегические задачи импортозамещения. Продукция смоленских аграриев не только пользуется спросом на отечественном рынке, но и экспортируется в 40 стран. Всё это – результаты вашего добросовестного труда, любви к родной земле, умения хозяйствовать грамотно и эффективно.

От души желаю всем, кто трудится в агропромышленном комплексе благоприятных погодных условий, богатых урожаев, крепкого здоровья и новых успехов!

Губернатор Смоленской области В.Н. АНОХИН.

Пятница 10 октября 2025 год

Уважаемые работники и ветераны сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Смо-

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с вашим профессиональным праз-

Примите слова признательности за труд, который требует не только самоотдачи, но и любви к родной земле, заботы о природе, преданности своему делу.

Благодаря вашему мастерству и ответственности растут экономические показатели, развиваются сельские территории, а главное — население получает качественные натуральные продукты. Работники полей, садов, ферм, перерабатывающих предприятий ежедневно вкладывают свои силы, знания и душу в обеспечение продовольственной безопасности Смоленщины и всей

Пусть результаты вашей деятельности по-прежнему будут востребованы у смолян и жителей других ре-

Желаю здоровья, мира и успехов на благо аграрно-промышленного комплекса Смоленской области!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. ЛЯХОВ.

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Глинковского

округа! . О́т всей души поздравляем вас с профессиональным

праздником — Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Этот день – прекрасная возможность выразить глу-

бокую признательность и уважение всем, кто своим трудом обеспечивает продовольственную безопасность нашего округа и всей страны.

Ваша работа, требующая самоотдачи, знаний и любви к земле, является основой благополучия и стабильности. Благодаря вашему усердию и профессионализму, наш округ добивается неплохих результатов в сельском хозяйстве и вносит достойный вклад в экономику Смоленщины. Подтверждением тому может служить и только что прошедшая областная сельскохозяйственная ярмарка, где глинковские сельхозпроизводители были представлены очень достойно. А все потому, что вы внедряете новое в свое производство, повышаете урожайность, улучшаете качество продукции.

Но ничего не возникает на пустом месте. В сельском хозяйстве очень важен опыт предыдущих поколений. Поэтому наша особая благодарность ветеранам отрасли, чей опыт и мудрость являются бесценным наследием для молодого поколения.

Желаем вам, прежде всего, крепкого здоровья, благополучия, новых трудовых свершений и щедрых урожаев! Пусть ваш труд всегда будет оценен по достоинству. а результаты приносят радость и удовлетворение!

Глава муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» E.B. KOЖYXOB, Председатель

Глинковского окружного Совета депутатов Л.П. ЗУЕВА.

# С ЛЮБОВЬЮ К ЗЕМЛЕ И РОДИНЕ





День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в России отмечается во второе воскресенье октября. В 2025 году праздник выпадает на 12 число. Этот день посвящен всем, кто трудится на земле, обеспечивает страну продовольствием. Праздник напоминает о значимости сельского труда, который лежит в основе благополучия человека. Благодаря усилиям тех, кто работает на земле, на нашем столе всегда есть свежие продукты, а экономика страны укрепляется с каждым урожаем. Это событие напоминает нам, что их труд заслуживает особого уважения и под-

Истоки сельского хозяйства уходят глубоко в древность. Земледелие было основой жизни многих древних цивилизаций. Плодородие земли всегда было важным фактором выживания, а урожайные сезоны напрямую определяли благополучие общества. В те годы сельский труд был крайне тяжелым и зависел от природных условий. Неурожай мог привести к гибели большого количества людей. В настоящее время аграрии активно используют современные технологии, оборудование и машины для обеспечения своего и без того нелегкого труда.

Работники сельхозпредприятий Глинковского района своим ежедневным упорным трудом тоже вносят свой посильный вклад в продовольственную безопасность страны. В сельхозпроизводстве района трудится 152 человека. Вся посевная площадь в сельхозпредприятиях округа в 2025 году составила 6397 гектаров. Зерновые культуры размещены на площади 1834 гектара, рапс озимый и яровой - 539, лен - 100, кукуруза на зеленый корм – 700, многолетние травы посева прошлых лет 1849, однолетние травы – 1145, картофель - 6 гектаров.

В настоящее время уборка зерновых культур, рапса и льна завершена. Валовый сбор зерновых по предварительным данным составил -4089 тонн, рапса – 477 тонн, сдано 289 тонн льнотресты. Средняя урожайность зерновых культур составила 23,1 центнера с гектара. Самая высокая урожайность получена в хозяйстве главы КФХ Панова А.В. – 36,7 центнера с гектара. С избытком, практически с полуторогодовалым запасом, заготовлены корма. Заготовлено 1585 тонн сена, 19371 тонна сенажа, 8056 тонн кукурузного силоса. Уборка кукурузы на силос продолжается в настоящее время. Кроме того планируется убрать порядка 300 гектаров на зерно.

Животноводство представлено практически одним хозяйством -ООО «Балтутино», если не считать мелкие фермерские хозяйства. Ежедневно с болтутинских ферм отправляется на молокоперерабатывающие предприятия по 37 тонн цельного молока. Поголовье КРС в ООО «Балтутино» составляет 2760 голов, в том числе коров – 1372 головы. По результатам 2024 года производство молока составило 13198 тонн, надой на фуражную корову

9620 килограммов. Результат 2025 года ожидается не менее продуктив-

За всеми названными цифрами стоит упорный, ежедневный труд сельскохозяйственных коллективов округа. Люди, работающие на земле, всегда остаются преданными ей, истинными патриотами своего Отечества, потому что земля – рождает, она мать-кормилица, она дает силы жизненную энергию.

Искреннее спасибо и низкий поклон всем, кто причастен к сельскохозяйственному производству, кто сеет и пашет, кормит и поит, возит и грузит, не боится трудностей и тяжелых условий труда, зноя и холода, ветра и дождя.

Отдельные слова благодарности ветеранам сельскохозяйственного производства. Здоровья вам крепкого, благополучия, долгих лет жизни.

Всех тружеников сельского хозяйства округа – с профессиональным праздником, Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Крепкого вам здоровья, семейного и финансового благополучия, удачи во всех начинаниях, успехов в достижении намеченных целей, процветания и развития вашим предприятиям, высоких урожаев, надоев и привесов, благоприятных цен на продукцию и достойных зарплат за ваш труд. Хорошей погоды и мирного неба над нашей общей землей.

Г.А. САУЛИНА заместитель Главы муниципального образования «Глинковский муниципальный округ».

#### От всей души!

#### СПАСИБО ЗА ТЕПЛЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Наверное выражу мнение всех учителей-ветеранов о том, что мы были глубоко тронуты теплыми поздравлениями, которые пришли от наших бывших коллег и коллектива отдела по образованию Администрации Глинковского округа в День учителя. Каждое слово, каждое доброе пожелание отозвалось в наших сердцах, напомнив о тех светлых временах, когда мы били частью большого коллектива педагогических работников. Огромное спасибо начальнику отдела по образованию Людмиле Алексеевне Бетремеевой, а также Ларисе Викторовне Ларионовой, которая приходила ко мне в День учителя, за искренность, за понимание и доброе отношение к нам – ветеранам. У нас в Добромине очень душевно поздравила учителей и наша замечательная вокальная группа «Добро», в ее составе М.Н. Ткачук, В.Н. Рябчикова, Т.А. Селиверстова и В.А. Шумякина. Спасибо всем!

Л.И. ОСМАНКИНА, деревня Добромино.

#### Служу России!



Подробнее читайте на 8-й стр

#### Федеральные вести

#### РЕМОНТ В ШКОЛАХ И ДЕТСКИХ САДАХ

Правительство направит финансирование ряду регионов на строительство и ремонт образовательных объектов.

На заседании правительства в октябре Михаил Мишустин, прежде всего, поздравил учителей с наступающим профессиональным праздником и поблагодарил за их труд: «5 октября во всем мире отмечают День учителя. Искренне поздравляю всех работников - воспитателей, учителей и преподавателей. Благодарим от всего сердца за ваш ответственный, очень нужный и непростой труд. Хочу пожелать здоровья и больших успехов».

Михаил Мишустин отметил, что качественное развитие отечественного обра-

зования остается одним из приоритетов работы правительства. В рамках профильных национальных проектов - «Семья» и «Молодежь и дети» - реализуется целый комплекс мероприятий по созданию и обновлению инфраструктуры.

Регионам будет направлено опережающее финансирование на строительство и ремонт образовательных учреждений.

Мордовия, Татарстан, Чечня, а также Свердловская область получат более 3,6 млрд рублей на строительство школ.

Кроме того, перераспределение коснется субсидии на строительство детских садов в Чечне. Региону будет направлено 146,3 млн рублей.

Бурятия, Татарстан и Смоленская область получат средства на модернизацию учебных корпусов и общежитий колледжей. Суммарно в 2025 году на эти цели будет направлено более 154 млн рублей.

. Помимо этого, для Белгородской, Брянской и Курской областей предусмотрено дополнительно свыше 2,3 млрд рублей, которые помогут обновить и восстановить детские сады и школы.

Председатель правительства поручил министерству просвещения строго следить за доведением финансирования до субъектов и за реализацией запланированных мероприятий.

#### ДОГОВОРА В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Ряд услуг по газификации и газоснабжению перейдет в электронный вид.

С 1 марта 2026 года граждане смогут заключать договоры на поставку газа и на техническое обслуживание соответствующего оборудования в электронном виде.

Заключить такие договоры можно будет:

– через портал госуслуг,

- портал региональных услуг,

- на сайте газоснабжающей организации При этом сохраняется возможность заключения договоров в бумажном или электронном виде в офисе газоснабжающей организации или многофункциональном центре предоставления госуслуг.

Для самостоятельного заключения договоров в электронном виде необходимо будет использовать простую, усиленную неквалифицированную или усиленную квалифицированную электронную подпись.

Решение позволит сделать услугу комплексной и в дальнейшем реализовывать ее по принципу одного окна.

Официальный канал правительства РФ.

#### Итоги рабочей недели губернатора



#### «ИННОПРОМ. БЕЛАРУСЬ»: итоги

Ключевым событием недели стала международная выставка «ИН-НОПРОМ. Беларусь», где регион представил промышленный потенциал Смоленской области.

В рамках делового мероприятия глава региона провел встречу с главой администрации президента Республики Беларусь Дмитрием Николаевичем Крутым.

«Определили дальнейшие действия по созданию в регионе сервисного центра по обслуживанию техники Минского автомобильного завода в Смоленской области. Обговорили сотрудничество в сфере дорожного строительства, участие белорусских специалистов в реализации инфраструктурных проектов на территории нашей области. Обсудили текущий этап решения транспортного вопроса, в том числе приобретение Смоленской областью белорусской пассажирской техники и станкостроительной продукции», - прокомментировал Василий Анохин.

На площадке форума губернатор Василий Николаевич Анохин и председатель Витебского облисполкома Александр Михайлович Субботин подписали соглашение об открытии торгово-выставочного центра белорусских товаров в Смоленске. По словам Василия Анохин. в планах создать центр продаж в Смоленске, где будут представлены белорусские товары всех видов — от мебели до продуктов питания.

В рамках выставки глава региона провел переговоры с руководителями смоленских предприятий. С ООО «Рославльские тормозные системы» обсудили вопросы повышения производственного потенциала предприятия. Совместно с ООО «МАКСИФОРМ» рассмотрели реализацию инвестиционного проекта по созданию автоматизированного высокотехнологичного производства закаленного стекла. В рамках взаимодействия с региональным объединением работодателей «Научно-промышленный союз» и компанией «Комплекс КАД» обсудили предложения по расширению внутрирегиональной и межрегиональной промышленной кооперации, а также возможность создания в регионе арбитражного центра при Российском союзе промышленников и предпринимателей.

ООО «Смоленская вышивка им. М.К. Тенишевой» презентовало продукцию, которая первой в регионе получит федеральный статус регионального бренда. Группа компаний «Смол Тойс» представила продукцию, которая победила во Всероссийском конкурсе «Родная игрушка». Обсудили содействие в продвижении продукции предприятия через центр «Мой бизнес». С группой компаний «Цифра» рассмотрели их инициативу по созданию и внедрению ИТ-продукта на базе передовых отечественных технологий для малых и средних предприятий Союзного государства, который позволит снизить барьеры для цифровизации и повысить эффективность работы компаний

«Все инициативы будут способствовать укреплению экономики, созданию новых рабочих мест и продвижению Смоленской области как региона с высокими возможностями для инвестиций и промышленного развития. Впереди большая работа по реализации достигнутых договоренностей», - подвел ито-

#### МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ УЧАСТНИКОВ СВО И ИХ СЕМЕЙ

Губернатор Василий Анохин принял участие в расширенном заседании комиссии Государственного совета Российской Федерации по вопросам поллержки ветеранов боевых действий - участников специальной военной операции и членов их семей.

На совещании, которое прошло под руководством помощника президента, секретаря Госсовета Алексея Геннадьевича Дюмина, было рассмотрено более 40 предложений по совершенствованию мер поддержки от регионов, федеральных органов власти, фонда «Защитники Отечества». После детальной проработки они будут представлены президенту Владимиру Владимировичу Путину.

«Алексей Геннадьевич отметил, что для поддержки участников СВО требуется постоянное совершенствование мер поддержки и важен опыт регионов. Сейчас в зоне боевых действий находятся наши ребята. К их возвращению важно продумать все вопросы. Это касается социализации, медицинской и психологической реабилитации, трудоустройства, образования и помощи семьям», - сказал Василий Анохин.

В Смоленской области действует 49 мер поддержки бойцов и их семей. Помимо этого, в регионе помогают защитникам получить образование, найти работу, запустить бизнес, пройти переквалификацию. В том числе по поручению президента реализуется программа «Герои СВОего времени. Смоленск».

#### ВИЗИТ В ВЯЗЕМСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ

Глава региона посетил Вяземский муниципальный округ. Василий Анохин проверил, как ведется строительство нового путепровода на месте бывшего Панинского моста.

Готовность объекта составляет почти 80%. Кроме того, губернатор побывал на строительной площадке нового бассейна, который возводится вблизи отремонтированного спортивного стадиона «Салют». Эти объекты станут важной частью обновлённой спортивной инфраструктуры всего Вяземского округа.

«Стадион «Салют» в Вязьме – востребованный спортивный объект среди жителей всех возрастов. В прошлом году, к 785-летию города, по моему поручению здесь завершились основные работы по капитальному ремонту. В 2025 году обновление продолжается. Рядом со стадионом началось строительство современного модульного плавательного бассейна. Проект реализуем в рамках федеральной и региональной программ развития физической культуры и спорта. Уже установлен каркас, подготовлено основание, закуплено оборудование. Строители приступили к монтажным работам. На эти цели выделено свыше 380 млн рублей, из которых большая часть – средства федерального бюджета», – рассказал губернатор

Глава региона посетил площадку строительства нового завода по производству кормов для рыбных хозяйств на территории бывшего мелькомбината. Реализация проекта позволит обеспечить отечественных рыбоводов высококачественными и экологически безопасными кормами. Запуск запланирован на 1-й квартал 2026 года.

Также по традиции в ходе поездки в му-

#### «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ»

В Смоленской области подвели итоги федерального этапа Всероссийского конкурса «Лучший по профессии».

Он проводился в рамках федерального проекта «Человек труда» нацпроекта «Кадры», инициированного президентом Владимиром Владимировичем Путиным.

В этом году состязания проходили в трех номинациях: «Слесарь-инструментальщик», «Токарь» и «Фрезеровщик» - на базе Смоленской академии профессионального образования и компании ООО «Радиоинж». Финальные соревнования объединили победителей региональных этапов из разных субъектов России - Пермского края, Оренбургской, Нижегородской, Ярославской областей и других. За победу боролись 37 специалистов.

«Мы очень активно занимаемся вопросами подготовки рабочих кадров и развития промышленного потенциала региона. Считаю значимым проведение соревнований федерального уровня в на-шем регионе», – подчеркнул Василий Анохин.

На торжественной церемонии в кинотеатре «Современник» в Смоленске Василий Анохин наградил лучших. Из девяти призовых мест три заняли наши смоленские профессионалы. Это слесарьинструментальщик «Аналитприбор» Анатолий Сергеевич Радюк, фрезеровщик Александр Юрьевич Андреев «Смоленского авиационного завода» и Виктор Викторович Кульбида – токарь этого же предприятия.

Т. НАПРЕЕВА.



#### ЯРМАРКА

# ГЛИНКОВЦЫ НА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ЯРМАРКЕ «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ — 2025»







В субботу, 4 октября, в Смоленске развернулась традиционная специализированная ярмарка «Сельскохозяйственная продукция «Золотая осень - 2025». В прошлые выходные жители и гости города смогли приобрести свежие фермерские продукты напрямую от производителей. Ярмарка проходила в трех районах города.

На ярмарке был представлен широкий ассортимент товаров. На прилавках было большое изобилие молочных изделий, домашних сыров, мясных деликатесов, овощей и фруктов, мед от местных пчеловодов, саженцы для садоводов и живая рыба, шашлыки, вареные пельмени, а также ремесленные поделки.

Делегация Глинковского округа ежегодно принимает активное участие в сельскохозяйственной ярмарке. В этом году также предлагали смолянам свою продукцию. Торговые ряды Глинковского округа по традиции развернулись в Промышленном районе Смоленска. на улице 25 Сентября. Это было важное событие для округа, позволяющее продемонстрировать достижения в области сельского хозяйства и привлечь внимание к своей продукции. На ярмарку глинковская делегация отправилась под руководством Главы округа Евгения Владимировича Кожухова и заместителя Главы округа Галины Александровны Саулиной (ответственной за организацию).

На наших прилавках гости ярмарки приобретали вкусные, свежие продукты питания. С раннего утра люди с тележками вывозили с рынка мешками картофель, приобретали морковь, свеклу, огурцы, помидоры, готовые блюда, выпечку и многое другое. А еще на наших прилавках были дары леса. Так глинковцы торговали клюквой, грибами (сушеными и свежими, солеными и маринованными), травами. Кстати, такого количества клюквы не было ни в каких других торговых рядах. Как всегда, из Добромина больше всего привезли этой замечательной полезной ягоды. А еще у наших земляков можно было купить мед. яблоки свежие и сущеные, всевозможные консервы и многое другое. Представители Глинковского

представители глинковского округа украсили свой стенд, подготовили информацию о продуктах и с удовольствием рассказали о том, чем торговали. Кстати, каждый желающий мог попробовать на вкус все, что предлагалось. Глинковские сельхозпроизводители и в этом году смогли достойно показать все, что у нас есть. Мясо в этот день смоляне могли приобрести на любой вкус. На прилавках были кролики, куры-бройлеры, гуси... А еще у глинковских сельхозпроизводителей можно было купить свинину, говядину, телятину.

В ярмарке в основном приняли участие владельцы личных подсобных хозяйств, а также ООО «Балтутино», индивидуальные предприниматели И.А Костикова, Болтутинская средняя школа и другие.

Для большинства глинковских участников ярмарки такая торговля не в новинку, в таком мероприятии они участвуют ежегодно. А вот для семьи Мовсесян из деревни Ново-Яковлевичи участие в областных ярмарках дело новое. Но это не помешало им подготовиться к такому мероприятию основательно. Они приехали на ярмарку всей своей большой семьей. Торговали молоком, творогом, сметаной, сливочным маслом, говядиной. Говядину предлагали горожанам – мякоть по 800 рублей за килограмм, ребра - по 700 рублей, кости – по 600 рублей. Сливочное масло было по цене 2000 рублей за килограмм, но люди с удовольствием его разбирали и хвалили хозяев торговой палат-

Не обошлось на этой ярмарке без пирогов и других готовых блюд, приготовленных умелыми руками наших хозяюшек, а также различных изделий народных умельцев. Так, Людмила Алексеевна Олейник со внучкой Дианой Станкевич удивляли лоскутными покрывалами, домоткаными ковриками, вязанными косынками. А квашеные огурцы Людмилы Алексеевны не первый год покоряют горожан. смоляне специально в этот день приходят со

своей тарой для того, чтобы попросить у нее рассол из под огурцов. Также на ярмарке были представлены поделки по дереву Александра Александровича Хибенкова. Напомню, для читателей, что Александр Александрович у нас местный умелец резьбы по дереву. В этом году он передал деревянные донышки и менажницу. Их раскупили еще в самом начале ярмарки.

Детские игрушки, которыми торговала семья Астапенковых, тоже привлекли внимание покупателей. От них не могли оторвать глаз ни взрослые, ни дети. Анастасия торговала еще и птицей, перепелиными яйцами и многим другим.

На ура уходила шарлотка, кексы, пироги которые в этот день были у многих наших участников. Вкусные и румяные они привлекали внимание горожан.

Картофель на ярмарке приобретали за 30 рублей за килограмм. Квашеная капуста чаше всего уходила за 200-350 рублей за кило. За свеклу просили по 35 -50 рублей. Примерно такими же были цены и на морковку. Клюква стоила 200 - 300 рублей за литр. Облепиха литровая банка стоила 200 рублей. Мед продавали по 500 рублей за литр. Цены на молочную продукцию не были неожиданными. В среднем, они такие же, как и в розничной торговле. Сметена – 300 рублей за пол литровую емкость. Трехлитровая банка молока примерно

по этой же цене. Топленое масло в полулитровой банке стоило 700 рублей. Перепелиные яйца продавали по 150 рублей за 20 штук, а перепелок – 1100 рублей за килограмм.

Правда, на ярмарке такая продукция была свежей и натуральной. Покупатели подходили и брали понравившийся товар. Обсуждения в самых различных концах торговых рядов шли самые активные. Кто-то из смолян сетовал на цены, кто-то нахваливал только что приобретенные яблоки, а большинство посетителей обходили ярмарку от первого прилавка до последнего.

В этот день звучала музыка и любимые песни. И опять в этом деле Глинка играла не последнюю роль. Участие в областной ярмарке, как и прежде, принимал наш фольклорный коллектив «Венчик», с которым смоляне были не прочь спеть и поплясать.

Народный коллектив фольклорный ансамбль «Венчик» за яркое выступление и активное участие в сельскохозяйственной ярмарке был награжден Благодарственным письмом Министерства сельского хозяйства и продовольствия Смоленской области и денежной премией.

Спасибо всем глинковцам, кто принял участие в ярмарке, за свежие продукты для горожан и, подаренное им, хорошее настро-

Алеся ГАВРИЛОВА.

#### Праздники

# УЧИТЕЛЬ - ВДОХНОВЕНИЕ И ПРИЗВАНИЕ







В минувшую пятницу в школах Глинковского округа царила особая атмосфера — тепла, признательности и искренней радости. В учреждениях образования отмечали один из самых светлых праздников — День учителя. И, надосказать, этот день удался на славу!

В Глинковском культурно-просветительном Центре тоже царило оживление. Учителя, директора школ, ветераны педагогического труда, педагоги дополнительного образования — все, кто посвятил свою жизнь благородному делу воспитания и обучения подрастающего поколения, собрались, чтобы разделить этот особенный момент

Необычно началось это мероприятие. Со сцены звучали добрые слова об учителях, и каждое новое высказывание сопровождалось огоньком, зажженном на смартфоне одного из учащихся. Это произвело огромное впечатление на зал. Необычное, креативное начало было придумано организаторами праздника. Этот вечер очень тепло и эмоцианально вела Алена Петроченкова.

А открыл торжественную программу Глава Глинковского округа Евгений Владимирович Кожухов. Он подчеркнул неоценимый вклад учителей в развитие нашего общества.

 Учитель должен быть и психологом, и педагогом, и мамой, и папой, а еще давать глубокие знания непосредственно по своему направлению, - отметил Евгений Владимирович. – Вы делаете многое для становления личности ребенка. За это мы должны сказать спасибо нашим воспитателям, учителям, педагогам дополнительного образования, тренерам...\_Спасибо вам за работу, низкий поклон, но самое главное, желаю вам терпения. А еще, чтобы ваши ученики вас уважали, любили, помнили. Особые слова благодарности хочется сказать о ветеранах педагогического труда. Они для нас как тот флагман, накоторый мы должны равняться.

Тепло и трогательно поздравила своих коллег с профессиональным праздником начальник отдела по образованию Администрации Глинковского округа Людмила Алексеевна Бетремеева.

 Когда я выхожу на сцену поздравлять вас, я всегда волнуюсь, волнуюсь особенно, потому что здесь в зале сидят и мои педагоги, которые когда-то меня учили, которые ставили мне оценки, — начала свое выступление Людмила Алексеевна.

Далее она отметила: «В Глинковском округе трудятся около 60 педагогов. Все это опытные, достойные и очень уважаемые люди. Вы отдаёте себя детям. Поэтому хочу сказать всем огромное спасибо за ваш труд, за вашу мудрость, за ваше терпение.

Вы воспитываете будущие поколения, и огромное вам спасибо за тот вклад, который вы вносите в развитие нашего общества»

Далее состоялось награждение работников образования. Награды Вручали Глава Глинковского округа Е.В. Кожухов и начальник отдела по образованию Л.А. Бетремеева.

Знаком отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения» была награждена Зоя Егоровна Ковалева; Знаком отличия Министерства просвещения РФ «За верность профессии» – Татьяна Михайловна Гончарова; Нагрудным знаком «Молодость и профессионализм» – Мария Юрьевна Матвиенко.

Звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» было присвоено Наталье Гельсоновне Пашкун; звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» — Татьяне Ивановне Максимовой.

Почетными грамотами Министерства Просвещения Российской Федерации за многолетний и добросовестный труд и значительные заслуги в сфере образования, были награждены Наталья Викторовна Корнеенкова, Александр Алексеевич Корнеенков и Марина Викторовна Романова.

Особое внимание было уделено ветеранам педагогического труда. Их опыт и мудрость – бесценный багаж, который они передали и продолжают передавать молодым специалистам. Для них звучали самые теплые слова благодарности за годы самоотверженного служения школе. Звучали имена учителей-ветеранов, кото-

рые в этом году присутствовали на празднике. Это . Анатолий Николаевичач и Татьяна Николаевна Палюк, Екатерина Ивановна Полякова, Валентина Николаевна Ананева, Анна Трофимовна Савченкова, Валентина Викторовна Сухарева, Татьяна Александровна и Сергей Андреевич Маленковы, Галина Вацлавовна Горохова, Светлана Михайловна Тимаховская и другим

Отступив немного от темы праздничного мероприятия, хочется сказать о замечательной традиции. Так уже не первый год в преддверии Дня Учителя наши школьники отправляются домой к учителям-ветеранам, чтобы поздравить их с наступающим праздником и выразить свою благодарность.

В этом году учащиеся Глинковской школы подготовили открытки, сделанные своими руками. В них были тёплые слова и искренние пожелания. Ученики знали, что этот жест маленький, но он полон уважения и любви к тем, кто посвятил свою жизнь обучению и воспитанию. Ветераны с радостью встречали своих юных гостей.

А в самой Глинковской школе для учителей был подготовлен праздничный концерт.

Тепло поздравили школьники своих учителей и в других школах округа, подарив им немало приятных сюрпризов.

Но вернемся к районному торжественному мероприятию. Пожалуй, самым главным подарком для каждого учителя стали улыбки их учеников, теплые объятия и слова «Спасибо, учитель!». Именно эти моменты наполняют их сердца гордостью и вдохновляют на новые свершения.

Все присутствующие в зале с удовольствием посмотрели концертные номера, подготовленные учащимися. А завершилось торжественное мероприятие выступлением ансамбля песни «Русская душа» Смоленской областной филармонии. Для наших учителей и ветеранов педагогического труда прозвучали замечательные песни в исполнении одного из лучших концертных коллективов Смоленщины.

Виновникам торжества очень понравился этот подарок, как впрочем и все, что в этот день происходило в зале Глинковского Центра.

Мы от души желаем всем педагогам крепкого здоровья, счастья, много таких же светлых и радостных праздников.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.

#### Культура

#### ДМИТРИЙ ПЕВЦОВ: – МЫ – СТРАНА НЕЗАХОДЯЩЕГО СОЛНЦА!

В городе-герое Смоленске с успехом прошёл уже в 18-ый раз традиционный кинофестиваль актёров-режиссёров «Золотой Феникс». Рамках фестиваля на площади перед кинотеатром «Современник» была зажжена символическая звезда в честь Дмитрия Певцова — народного артиста России (2001), лауреата Государ-ственной премии РФ (1997), а ещё он певец, музыкант, театральный педагог и телеведущий, депу-тат Государственной Думы РФ VIII созыва по одномандатному Медведковскому избирательному округу №200 (Москва), замести-тель председателя комитета Государственной Думы по культуре, член фракции «Новые люди» с 2021 года. Сегодня Дмитрий Анатольевит Певцов — гость нашей газеты. Специально для «Глинковского востика» у него взядина ского вестника» у него взял интервью известный смоленский журналист и писатель Владимир Королёв.

Родился Д.А.Певцов в 1963 году в семье тренера по современному пятиборью, заслуженного тренера СССР Анатолия Певцова и спортивного врача сборной СССР по настольному теннису, кандидата медицинских наук, первого президента Федерации лечебной верховой езды и инвалидного спорта России (иппотерапии) Ноэми Роберт.

Образование высшее — Российский институт театрального искусства (ГИТИС). В 1984 году после окончания ГИТИСа (курс Ирины Судаковой и Лидии Князевой) был принят в труппу «Театра на Таганке». Режиссёр Анатолий Эфрос ввёл Певцова в спектакль «На дне» Максима Горького в роли Васьки Пепла.

В 1986—1987 годах проходил срочную службу в Советской Армии, играя на сцене Театра Советской Армии. Награждён премиями Европейской киноакадемии (1990) и «Чайка» (2000). В 2007 году награждён орденом Почёта, а в 2013 году — орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени.

В кино дебютировал в 1986 году в последнем фильме Татьяны Лиозновой, детективе «Конец света с последующим симпозиумом» (роль Джима), в дальнейшем снялся в фильмах-бестселлерах «Турецкий гамбит», «Борис Годунов», «Карнавальная ночь-2, или 50 лет спустя», сериалах «Бандитский Петербург-2: Адвокат», «Королева Марго», «Мужики и бабы», «Достоевский», «Внутреннее расследование» и других, всего фильмография Певцова насчитывает более 90 картин.

В 1999 году Певцов стал записывать песни с различными композиторами, выступать с концертными программами как поющий актёр. С 2001 года стал принимать участие в кольцевых автогонках кубка Volkswagen Polo. В 2002 году вёл программу «Последний герой-2».

В 2012 году сыграл главную роль графа Монте-Кристо в музыкальнои ораме «স — Эомон Дантес» по мотивам романа Александра Дюма, поставленной Егором Дружининым в московском «Театриуме на Серпуховке». В 2013 году Певцов и его жена Ольга Дроздова набрали актёрский курс в Институте современного искусства. С тех пор Д.А. Певцов преподаёт в этом вузе: был художественным руководителем на кафедре актёрского мастерства, с 1 марта 2019 года — заведующий кафедрой театрального искусства. Курировал работу запустившегося в 2022 году киножурнала «Вслух». Последний раз вышел на сцену «Ленкома» 24 ноября 2024 года, после чего сотрудничество с театром было прекращено по инициативе «Ленкома».

#### Культура

# ДМИТРИЙ ПЕВЦОВ: – МЫ – СТРАНА НЕЗАХОДЯЩЕГО СОЛНЦА!

#### Окончание. Начало на 6-й стр.

В настоящее время выступает с группой «ПЕВЦОВЪ-ОРКЕСТР», которая создана при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, и первые бесплатные концерты с программой «Музыкальные шедевры советского кино» группа дала в Крыму. С разговора об этом коллективе и началось наше общение с Д.А. Певцовым.

#### Дмитрий Анатольевич, сегодня зрительскую российскую аудиторию, конечно же, интересует концертная деятельность группы «ПЕВЦОВЪ-ОРКЕСТР»..

– Группа не такая уж и новая, ей уже добрый десяток лет. В её составе яркие музыканты разной специализации, способные решить любую творческую задачу. Они полностью разделяют и поддерживают мою концепцию оркестра, репертуарные предпочтения и представления о том, как должны звучать предложенные мной песни. Да, задачи, которые я ставлю перед моими соратниками и помощниками, сложны в реализации, ведь песни Владимира Высоцкого, Микаэла Таривердиева и многих других выдающихся советских композиторов и поэтов должны звучать современно, ярко, убедительно как для людей старших поколений, так и для молодёжи. Нам это удаётся. На концертах используем только живой звук. И при этом стремимся не терять присущее советской песне богатство аранжировок, сочетающееся с последними достижениями популярной музыки. Соответственно, основой оркестра становится рок-группа, дополненная симфоническими, джазовыми и народными инструментами.

– У вас насыщенный рабочий график, командировки, встречи с избирателями и бойцами СВО. Только за последние три месяца вы побывали в Севастополе, Пскове Белгороде, Курске, Смоленске. Как вам удаётся стабильно держать себя в хорошей спортивной форме?

 С большим трудом. У меня есть друг Герой России Евгений Конопелькин, который прошёл две чеченские войны. Так вот он независимо от того, чем закончился вчерашний день, каждое утро в семь утра в спортивном зале. Что тут скажешь, кроме того, что это – сила воли и духа. Я так не

#### – Кофе по утрам пьёте?

- Нет, что вы! Кофе пьют художники и артисты. Никакого отношения я к ним не имею, и, слава Богу.
  - A вы кто?
- Я дилетант-функционер, бывший физкультурник. - To есть вы пьёте чай?
- Травяной или ягодный, без танина. – Кто в вашей семье по утрам готовит
- завтраки? Дело в том, что мы завтракаем сей-
- час разными вещами, поэтому каждый за себя. Мы на разных диетах.
  - И вы сами себе готовите?
- Да. Это очень сложно. Взять мюсли, насыпать их. залить постным молоком. например, миндальным. Это очень сложно, но я справляюсь пока.
- Это самое сложное блюдо, которое вы умеете готовить?
- Да. Ещё могу разогреть бездрожжевой хлеб. Я стараюсь.
- Теперь о вашей семейной жизни... В творческих семьях бывает, либо в браке живут долго-долго, либо очень недолго. вашего творческого, семейного долголе-
- Секрет прост: моя жена это моя часть. Может быть, даже лучшая часть. И как бы я иногда не ерепенился и не пытался абстрагироваться, это моё то, что мне господь Бог дал. Это надо ценить и беречь, чтобы ничего не случилось, а любовь – это работа, работа на 98%. За это иногда получаешь минуты счастья и света, и тогда понимаешь, зачем тебе это.

#### Вы дома не обсуждаете работу?

– Последнее время мы обсуждаем, в основном, проблемы студентов и то, что будем делать на следующем занятии или о пьесе, над которой с ними работаем. Можем о своей работе говорить, но сегодня это стало менее интересно, чем разговоры о ребятах, о курсе и о том, что мы делаем на ниве педагогики.

- Появление сына Елисея как изменило ваш жизненный уклад?
- Изменило очень сильно. Жизнь стала ещё более радостной и полноценной.
- А вы кем хотели быть в детстве?
- Ихтиологом. Помню, какую-то книжку прочёл и поступал на биохим в педагогический институт. Хорошо, что нашли шпаргалку по химии
  - Жапеете?
- Нет. Если бы меня спросили, а что самое неприятное в моей нынешней профессии, я бы сказал, что это общение со средствами массовой информации. Всё остальное можно пережить, потому что понимаешь для чего и зачем.

#### Но ведь публичность – это неотъемлемая часть вашей профессии.

Ошибка. В начале 90-х гг. было сильное западное влияние, оттуда пришло очень много поверхностного и бесовского. И тогда драматическое искусство спутали с большим теннисом, бейсболом, футболом и шоу-бизнесом. Серьёзный драматический артист общается со зрителем на сцене или через киноэкран. А ещё как-то, я в этом убеждён, ему не нужно общаться со зрителем. Это всё надуманное и наносное из Европы, всё это глупости и полный бред.

#### – Вы актёр театра, кино, исполнитель, профессиональный гонщик. На данном этапе вашей жизни вы можете из этого вычленить что-то одно?

С гонками давно закончено, я получил что хотел, научился ездить быстро и всё само собой завершилось. А однажды я понял, что жизнь поделилась на студентов и на остальное - семья, театр, кино и занятие музыкой. Хотя для меня музыка даже более интересна. В театре я сейчас не так востребован, как раньше, потому что мне сегодня важнее оставаться человеком, нежели артистом. И на сцену эстрадную, где я с партнёрами развиваю наши музыкальные идеи и веду музыкальный разговор со зрителем, выхожу не как народный артист, а как человек, который старается найти понимающего меня собесед-

#### Что явилось поводом к тому, что вы

 Также как и в случае с автоспортом. В какой-то момент я понял, что петь-то не умею, а считал-то, что умею. И дальше захотел научиться. А чтобы освоить что-то, надо этим заниматься. Дома меня жена попросила не орать. Поэтому страдали первые годы зрители, которые приходили на мои творческие вечера. Я использовал это время, чтобы петь разные песни. Работал над поэтическими текстами. Например, выяснил, что Роберт Рождественский написал 600 песен. Я залезал в разные мюзиклы, и не ради славы, а чтобы быть в среде, где поют. С ужасом слушаю то, что было записано лет десять назад и думаю, как же люди это терпели.

#### Кто вам помогает формировать концертную программу? Как вы её составляете?

– То, что сейчас поём, сложилось в течение определённого времени. Так же как и наше звучание, мы относительно недавно стали дышать вместе. Долго играли этот репертуар и сыгрывались. Это большая радость для меня. В настоящее время в группе «ПЕВЦОВЪ – ОРКЕСТР» программа из песен советских композиторов из кинофильмов.

А вообще, многие композиции из моего детства. Я услышал романс на стихи Игоря Северянина в тэтэт. Его пели в компа нии моего старшего брата, в институте. И сейчас этот романс пришёл ко мне. Высоцкий возник в моей жизни в 1981 г., когда я поступил в институт. У меня был взрыв мозга – вдруг услышал Высоцкого, я был в плохом смысле «мрачным фанатом». Слава Богу, фанатизм ушёл, а любовь и уважение к его песням остались.

У нас сотворчество – внутри коллектива. Сам я не пишу.

- Не пробовали?

- Нет. Не дал Бог таланта, но могу быть жёстким редактором. Чувство вкуса и меры за 30 лет воспитала сцена. Редактировать могу, писать - нет. Вот так и сложился репертуар.

- Есть ли особенная песня в вашем репертуаре?

Как показывает практика, даже то, что связано с жизненной историей, отходит на



второй план, поскольку мы исполняем всё-таки художественное произведение. И когда ты к этому слишком личностно подключаешься, это уже не искусство, а душераздирание. За это нельзя брать деньги. С особенным удовольствием я дохожу до места в концерте, где мы поём песню Андрея Симачкова на стихи Арсения Тарковского «Актёр». Мы посвящаем её ушедшим товарищам по цеху из «Ленкома»: Олегу Янковскому, Татьяне Пельтцер, Александру Абдулову, Олегу Шентису, Григорию Горину, которые создавали театр «Ленком» вместе с Марком Захаровым, мне всегда радостно её исполнять. Я не пою то, что мне не нравится.

А в настоящее время аудиторией очень востребована «Тёмная ночь» Никиты Богословского и Владимира Агатова.

#### - Как вы относитесь к многосерийному кино, можно ли говорить о его засилье на телевидении?

- Сейчас без многосерийного кино не обойдёшься. Особенно, если оно сделано талантливыми режиссёрами. Я рад, что мне удалось, например, сняться в фильме Сергея Боброва по роману Бориса Можаева «Мужики и бабы», там 16 серий. Правда, был удивлён, кто из продюсеров, какой сумасшедший решил это снять... Зато абсолютно правильным был выбор режиссёра. Сценарий, к сожалению, роман слегка загасил и изгадил, но Бобров вытащил ту суть, что есть в книге. Потрясающая актёрская команда и вообще тема очень хорошая о том, как убивали в конце 20-х гг. русского мужика, когда НЭП заканчивался. Пронзительная печальная история. Там такие артисты собрались, что играешь и благодаришь господа за этих талантливых людей. Моего старшего брата в фильме играл Сергей Шеховцов. Он - ге-

– А теперь вопрос, что называется, на злобу дня. С 2022 г. народного артиста России и депутата Госдумы Певцова последовательно вносили на Западе и Украине в различные санкционные списки за его гражданскую позицию. В феврале 2025-го Киев дошёл до того, что заочно приговорил вас к десяти годам тюрьмы. Дмитрий Анатольевич, как вы объяснили своему сыну, ещё подростку, ради чего началась спецоперация?

– У нас в семье никто не ушёл воевать, но всё, что происходило вокруг, вся моя волонтёрская, депутатская деятельность всё было на его глазах. Я просто рассказывал сыну, что такое Аллея ангелов, кто такая Горловская Мадонна, почему война, почему нужно помогать Родине, армии, не бросать своих. Он всё понял.

#### - Участники СВО всегда с нетерпением ждут ваши выступления. Почему?

- Если есть возможность, всегда стараюсь приезжать к раненым. Разговариваю с ребятами, пою им песни. То, что люблю сам, то исполняю на концертах - от сонетов Шекспира и романсов Вертинского, песен на стихи Есенина до рок-н-ролла.

- Бойцы слушают Шекспира?

- Конечно. На то она и классика, что вне времени. Скажем, Высоцкий для молодых ребят – он тоже из прошлого века. Но его всегда просят. Я исполняю песни и рассказываю истории Высоцкого, связанные с их созданием. Например, что «Кони приверелливые» были написаны для фильма «Земля Санникова», где Владимир Семёнович должен был сниматься, но не сложилось. А песня, мне кажется. круче, чем сам фильм.

Я делюсь своими мыслями, ребята задают вопросы. Мы обсуждаем то, что нам интересно, а именно то, что волнует бойцов и меня.

#### - А если они спросят, почему про полицейских, спортсменов, бандитов снимают фильмы, а про СВО нет? Есть от-

– Такие фильмы существуют, но, во-первых, их мало, а во-вторых, они находятся под спудом проблемы, сложившейся за 30 лет в нашем кино, когда производители любого проекта до сих пор начинают его реализацию с вопроса: «На чём заработать бабла?» А если даже перспективное, правильное дело начинается с такого вопроса, ничего хорошего не жди! Это относится и к театральным постановкам: 90% - бедлам, пошлость и плохой либерализм. Контроля за тем, что показывают в кино и на сцене, у нас, к сожалению, нет. Казалось бы, театры существуют на бюджете муниципальном или федеральном, но никто не следит за тем, куда и как используются государственные деньги.

#### А что для вас лично победа в СВО?

– Одесса должна быть нашей. Мы все пойдём на пляж и будем купаться в Чёрном море. И на площади Незалежности в Киеве должен быть российский флаг. И ни одного военного в украинской форме и в какой-либо другой форме. И никого, кроме наших солдат, не должно быть на территории бывшей Украины.

#### После конфликта русские и украинцы смогут найти общий язык?

Должны. Русские, белорусы и украин-– мы же один народ. Как-то это потом подразделилось, но для меня всё равно мы – одна и та же страна. Это наш русский мир. И нужно его возвращать себе.

Я счастлив, что живу в России - стране незаходящего солнца, стране, в храмах которой часовые пояса от Сахалина до Калининграда позволяют беспрерывно идти службам, живу в самой богатой стране в мире, хранимой Богом, стране, определяющей на планете ход цивилизации

Беседу вёл Владимир КОРОЛЁВ



#### Поздравляем!

### Галину Николаевну РЯБЕНКОВУ с Днем Рождения!

Пусть день рожденья радости приносит, Удачи, мира, света и добра.
Пускай судьба на крыльях счастья носит, И будет жизнь всегда во всём добра.
Пусть сбудутся желанья и капризы, И мысли все вам реализовать, И от судьбы приятные сюрпризы Желаем вам почаще получать.

Коллектив отдела социальной защиты



#### Реклама. Объявления

#### Вниманию глинковцев!

16 октября на рынке села Глинка фабрикой «Суражанка» (город Брянск) проводится продажа демисезонных женских и молодежных пальто, болоньевых пальто, курток от 40 до 82 размера. Цена от 1500 до 8 тысяч рублей. Зимних пальто — от 2500 до 13000 рублей. Реклама.

### ВНИМАНИЕ! РАСПРОДАЖА! Куры-несушки и молодые куры.

Высокопродуктивные яйценоские породы (красные, белые, пестрые) Цены от 290р. Распродажа состоится на рынке

Распродажа состоится на рынке села Глинка

**15 и 22 октября с 13.50 до 14.00.** Телефон: **89065183817.** Доставка!

Реклама.

ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 100 ДНЕЙ. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ. 8 -958-100-27-48. CAЙT: NESUSHKI.RU Реклама.

# PAROHHAR OBILIECTBEHHO-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ТЕНТИКОВСКИЙ BECTHIK

Внимание, дорогие читатели!
Открыта подписка на районную газету «Глинковский вестник» на первое полугодие 2026 года!
Не упустите возможность быть в курсе всех самых важных событий нашего округа, узнавать о новостях, интересных историях и полезной информации. «Глинковский вестник» — ваш надежный источник актуальных сведений и верный спутник в повседневной жизни. У нас есть два удобных способа оформить подписку: В редакции газеты (без доставки на дом): всего за 170 рублей вы можете заб-

рать свежие номера газеты прямо у нас.
Через почтовые отделения (с доставкой на дом):
оформите подписку и получайте «Глинковский вестинк» прямо в свой почтовый ящик! Стоимость подписки с доставкой на дом составляет 516 рублей 84 копейки.

Не откладывайте на потом – позаботьтесь о своей информационной осведомленности уже сегодня! Ждем вас в редакции и желаем приятного чтения!

#### Мы вместе!

### СМОЛЯНЕ ПОДДЕРЖАЛИ БОЙЦОВ





Бойцы 144-й гвардейской мотострелковой дивизии и 359-го мотострелкового полка получили поддержку от смолян.

В ходе рабочей поездки депутат Государственной Думы Артём Туров передал очередную партию помощи военнослужащим 144-й гвардейской мотострелковой Ельнинской Краснознамённой, ордена Суворова дивизии и 359-го мотострелкового полка. Это необходимые на фронте спецсредства: детекторы БПЛА «Булат 4», обеспечивающие обнаружение беспилотных воздушных целей противника, а также квадрокоптеры DJI Mavic T3 с тепловизором для работы разведки.

Отметим, что 30 сентября 144-я дивизия провела успешную операцию, результатом которой стало освобождение Шандриголово в ДНР. 1 октября, в День сухопутных войск, данный успех особенно символичен и подчеркивает преемственность поколений и боевую доблесть воинов-смолян.

доблесть воинов-смолян. Министр обороны РФ Андрей Белоусов направил телеграмму, в которой выразил благодарность дивизии за высокие боевые качества, проявленные на ответственных направлениях.

ых направлениях. - Бойцы получили поздравление и от Губернатора Смоленской области Василия Николаевича Анохина. В своем телеграм-канале Глава региона написал:

«Гордимся нашей 144-й гвардейской мотострелковой Ельнинской Краснознаменной ордена Суворова II степени дивизией.

В годы Великой Отечественной войны на героической земле под Ельней Красная Армия провела одну из первых наступательных операций. Именно здесь родилась советская гвардия. Четыре стрелковые дивизии были удостоены звания гвардейских за мужество и высокое воинское мастерство, проявленные в ходе ожесточенных боев, в 1941 году. 144-я мотострелковая дивизия за освобождение города получила почетное наименование «Ельнинская» в 1943 году, а указом Президента Владимира Владимировича Путина в 2018 году ей присвоено полное наименование — 144-я гвардейская мотострелковая Ельнинская Краснознаменная ордена Суворова II степени дивизия.

Спустя десятилетия наши бойцы, гвардейские части и соединения так же мужественно противостоят врагу и нацизму. Парни с первых дней специальной военной операции образцово выполняют воинский долг на самых ответственных направлениях. Накануне они освободили от неонацистов еще один

населенный пункт — Шандриголово Донецкой Народной Республики.

Глава Минобороны РФ Андрей Рэмович Белоусов отметил, что несгибаемая стойкость наших парней — образец служения Отечеству и пример для подрастающего поколения.

для подрастающего поколения.
Ребята, спасибо вам за службу. Победа будет за нами!»

Напомним, что за три года на Смоленщине было собрано и направлено в зону специальной военной операции свыше 350 тонн различных грузов. Это техника и оборудование, специализированное снаряжение, необходимые материалы и имущество, а также медицинские препараты и другая гуманитарная помощь.

«На встрече с командованием 144-й дивизии и 359-го мотострелкового полка выяснили потребности соединений и в ближайшее время доставим необходимое для наших бойцов. Партия «Единая Россия» системно продолжает оказывать помощь фронту. Благодарю всех наших земляков, принимающих активное участие в этой важнейшей работе. Если вы хотите поддержать бойцов в зоне СВО, то присоединяйтесь к партийному проекту «Всё для фронта». Ждем вас в исполкоме «Единой России» или в Штабе общественной поддержки», — отметил Артём Туров.

#### Служу России

#### КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИИ В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Хотите служить в армии и получить уникальные возможности и льготы? Присоединяйтесь к Вооруженным Силам России в Смоленской области – это доступно для всех, независимо от вашего места проживания!

При заключении контракта на территории Смоленской области граждане будут получать 1,2 млн рублей.

В Смоленской области изменена сумма региональной выплаты при заключении гражданами, пребывающим в запасе, контракта с Минобороны России. Она составит 800 тыс. рублей. С учетом федеральной выплаты 400 тыс. руб., теперь общий размер единовременной выплаты — 1,2 млн руб.

Кроме этого, смоляне, которые оказывают содействие в подготовке кандидата к заключению контракта с Минобороны России, могут получить 100 тысяч рублей.

В регионе действует 40 дополнительных мер социальной поддержки для участников СВО и их семей. Социальная поддержка семьям предоставляется бессрочно.Также при заключении контракта на военную службу есть возможность спи-

сания долгов по кредитам до 10 млн рублей.

Подробную информацию можно уточнить в Пункте отбора на военную службу по контракту. Контактная информация:

(г. Смоленск ул. М. Жукова, д. 12/2) или по телефонам:

8(4812) 22-15-22; 68-71-45.

Не упустите шанс стать частью команды защитников Родины в одном из самых перспективных регионов России!

Подписать контракт в Смоленской области может каждый, независимо от места жительства.

Защита своего Отечества — это священный долг каждого мужчины и одна из самых достойных профессий.

Возможно именно вас ждут в рядах наших защит-

Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике, Администрация муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области, Автономная некоммерческая организация «Юго-Восточная объединенная редакция средств массовой информации» Издатель: АНО «Юго-Восточная объединенная редакция СМИ»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка. vл. Ленина. дом 7

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г.

Починок, ул. Твардовского, дом 18

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta\_1@mail.ru

Набор номера - редакция газеты. Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты. Главный редактор газеты «Глинковский вестник» И.И. Будаченкова.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. **Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск.** Дата выхода газеты в свет 10 октября 2025 года.

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50 . Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ 577